

我省拟为新型农村合作医疗管理立法 公办医保不可重复参保

新闻战线“三项教育活动”
巡回报告会昨在肥举行
省委宣传部副部长车敦安要求
全省新闻工作者

改进工作方法 多出精品力作

星报讯(记者何曙光 赵莉) 昨日上午,省委小礼堂座无虚席,新闻战线“三项学习教育活动”巡回报告团报告会在这里如期开讲。省委宣传部副部长车敦安主持报告会。

报告会上,新华社摄影部国际照片编辑室主任刘宇诠释了在新闻采编中如何坚持责任、真实、公正、品格、廉洁等新闻摄影伦理道德;上海人民广播电台首席主持人秦畅讲述了如何用主流声音引导主流价值观;中央电视台兰州应急报道道点首席记者刘龙,用生动事例,回答了新闻记者应该做什么、怎么做的问题。

“我们要加强对报告会内容的领会和认识,通过学习讨论,进一步改进工作方法,多出精品力作!”报告会后,省委宣传部副部长车敦安要求全省新闻工作者要以报告团成员为榜样,练本领、展真功、求提升、不断提高自己的新闻职业素养,为推动安徽经济社会发展、皖江崛起作出新的贡献。

据了解,巡回报告会由中宣部、新闻战线“三项学习教育”活动领导小组办公室联合主办。

皖北旅游可打 “楚汉文化”牌

星报讯(记者董艳芬) “霸王别姬”、“四面楚歌”这些家喻户晓的历史故事将成为皖北旅游的新“名片”。昨日,省经济信息中心经济预测处发出一份建议,“十二五”期间,我省可以围绕皖南的徽文化和皖北的楚汉文化,打造一批文化旅游精品。

皖北地区文化旅游资源丰富,其中“霸王别姬”、“四面楚歌”等家喻户晓的历史故事就发生在皖北宿州市,楚汉文化旅游将大有可为。据了解,目前宿州市已修订完善了《楚汉文化旅游产业发展总体规划》,将围绕虞姬墓做文章,筹建“千亩楚汉文化公园”,配套建设综合服务设施,打造精品旅游区;开发垓下古战场遗址,利用现代科技,规划建设“重现”古战场,力争建成军事旅游名胜。

记者昨日从省政府法制办获悉,《安徽省新型农村合作医疗管理办法(草案)》已经公布,即日起将向社会公众公开征集意见。在草案中明确规定,参加人不得同时参加两种以上政府举办的基本医疗保障制度。这也意味着,只要参加过新农合的居民就无法再参加职工医保和城镇居民医保。

记者 祝亮



资料图片

中小學生 必須隨家庭參保

草案规定,新型农村合作医疗的参加对象是指居住在农村地区的居民。包含具有统筹地区农村户籍的农民和中小學生;

长期居住在非户籍所在地的农村,但尚未办理户籍转移手续的农村居民;虽有城镇户籍但在城镇无固定职业且事实上长期居

住在农村的居民;农、林、牧、渔场职工及开发区和风景区的农村户籍居民;在统筹地区企业务工的农民工。

個人繳費 在每年2月底前繳清

新型农村合作医疗基金每年度筹集一次,按自然年度运行。财政补助和个人缴费标准按不低于国务院规定的标准执行。鼓励各地根据当地财政状况和农村居

民收入水平,提高财政补助标准和个人缴费标准。参加人的个人缴费以户为单位于当年的2月底前一次性缴清,由乡镇人民政府(街道办事处)、村(居)民委员会负责收

缴。农村五保户、最低生活保障对象等医疗救助对象参加新型农村合作医疗的个人缴费,由医疗救助基金全额资助。

肇事斗毆 就醫費用基金不買單

当参加人发生应当由责任方承担或赔偿的医药费用;应当由工伤或者生育保险基金支付的费用;因交通肇事、斗殴、自杀、酗酒、美容、非功能性整形等就医的费用;

在非定点医疗机构发生的医药费用;已获由政府主办的其他基本医疗保险补偿的医药费用;医疗费用中享有国家专项资金补助的部分;医疗费用中已经由医疗机构减

免的部分;应由政府另行补助的公共卫生服务费用及其他不属于新型农村合作医疗报销范围的药品和诊疗费用时,新型农村合作医疗基金将不予以支付。

無力支付 還可得到政府醫療救助

参加新型农村合作医疗后,由新型农村合作医疗经办机构登记注册,发给新型农村合作医疗证(卡)。参加人凭新型农村合作医

疗证(卡),享受参加年度的新型农村合作医疗待遇。参加人因门诊和住院发生的医药费用,按参加人所在统筹地区当年补偿方

案的规定予以补偿。经新型农村合作医疗补偿后,仍无力支付剩余基本医疗费用的,由当地政府通过医疗救助给予适当补助。

“外地”就醫 應及時報告備案

新型农村合作医疗实行定点医疗服务。除急诊、抢救等特殊情况外,参加人应选择新型农村合作医疗定点医疗机构就医。在统筹地区内,参加人可自主选择定

点医疗机构就医。到统筹地区外的定点医疗机构就诊,需履行简便的转诊或备案手续。未经转诊或备案到统筹地区以外的定点医疗机构就医

者,其住院医药费用补偿比例应低于经转诊或备案者。因病情急、危、重等特殊原因,来不及办理转诊备案手续的,应当及时报告参加地的新型农村合作医疗经办机构。

我省新農合 全部“即時結報”

省内新型农村合作医疗定点医疗机构全部实行“即时结报”,鼓励各地与本地转诊病人相对集中的省外定点医疗机构、本地农民工相对集中的打工地的定点医疗机

构签定“即时结报”协议,方便转诊病人和跨省务工农民看病和报销。

参加人在开展即时结报的定点医疗机构住院,只需缴纳相当于个人自付部分医疗

费用额度的预交金,出院结算时多退少补。在没有实行即时结报的定点医疗机构就医,须持有效票据、证件及相关医疗文书到参加地的新型农村合作医疗经办机构申请补偿。

拒接患者 醫院責任人或被開除

当新型农村合作医疗定点医疗机构及其人员出现采取伪造病历、处方、收费票据以及虚增费用等手段套取或骗取新型农村合作医疗基金;出具虚假医疗文书或医学证明,帮助他人骗取新型农村合作医疗基金;将新型农村合作医疗报销范围外的药

品、诊疗项目及食品等串换为报销范围内;不按入院标准收住患者,或无正当理由拒绝接诊患者;采用虚假宣传以及不正当手段诱骗参加人住院;将不合理的医药费用转嫁给新型农村合作医疗病人承担;不因病情施治、不按诊疗规范诊治,增加新型农

村合作医疗基金支出或病人经济负担以及其他导致医疗基金损失或病人经济负担加重的行为之一时,造成合作医疗基金流失或病人利益受损的,由定点医疗机构承担,分别给予直接责任人警告、记过、记大过、降级、撤职、开除等行政处分。

拍賣公告

受委托,我公司于2010年7月2日上午10时在本公司拍卖厅对以下标的公开拍卖,公告如下:

一、拍賣標的:
梅山路18号白鹭苑小区3栋A座别墅,面积281M2,参考价18000元/M2。该别墅位于安徽饭店西侧与梅山饭店南端,地理位置属黄金地段,交通便利,背依环城公园,环境优美怡静,房型布局合理。
二、看樣及登記時間:自公告日起至2010年7月1日17时止。
三、公司地址:合肥市濉溪路278号财富广场B座802
四、諮詢電話:0551-5633126 18655143101
五、竟買須知:凡有意參加竟買者,須持單位或個人有效身份證明到公司辦理竟買登記手續,並繳納竟買保證金100萬元。如竟買不成,保證金二日內全額退還。
安徽金聯拍賣有限公司
二〇一〇年六月二十二日